

美顶级潜艇航母逼近中国

美国三艘潜艇惊现亚太

美军潜艇“密歇根”号出现在韩国釜山港、“俄亥俄”号现身菲律宾苏比克湾，“佛罗里达”号出现在战略重地印度洋的迪戈加西亚岛，这些现象不仅显示出东亚潜艇活动升级，而且暗示了另一种威胁。这3艘“俄亥俄”级潜艇最近都从冷战时期携带核弹道导弹改为配备先进情报搜集系统、特种部队和大量战斧式巡航导弹。

美国官员坚称这是一个长远部署计划，不针对任何一个国家。

一位与中美军方都有密切联系的资深亚洲军事专家指出，460余枚战斧式巡航导弹无论如何都是一种巨大的潜在火力。他说：“这是一个信号，说明美国不仅决心维护自己在亚洲的军事统治地位，还要让外界看到它这样做的决心，这是对中国及其他所有国家传递的信息。”

其他亚洲外交官说，此举也许反映了中国邻国的一种担心，它们一直要求美国对中国在东亚海上咄咄逼人的姿态做出反应。中国最

近几个月的军演规模和涉及的范围都在扩大，中国舰船出现在日本离岛并深入有争议的南海。

华盛顿对东亚导弹部署增加的忧虑也与日俱增。五角大楼的评估报告表明，中国正在增加短程弹道导弹的储备，提高巡航导弹的精准度并炫耀自身能力。

美国智库2049计划研究所最近的一份报告指出，增加常规导弹和巡航导弹数量是中国政治和军事战略的核心，随着航空能力(如电子侦察能力)的提高，中国将在未来15年内“越来越有信心掌握其周边地区的制空权”，这将使北京能以更加咄咄逼人的态度对待邻国。报告说：“地区空间力量平衡的改变也许会进一步瓦解美国的联盟。”

根据布什在位时确定、奥巴马上台后继续执行的政策，五角大楼正将53艘快速攻击潜艇中的60%调往太平洋——这一计划现已接近完成。

据《参考消息》



上周一，3艘美国最大的潜艇在几乎无人知道的情况下现身亚太地区港口，这是美国第七舰队自冷战结束以来极为罕有的炫耀武力行为。美军核动力航母“乔治·华盛顿”号3日返回位于日本神奈川县的母港——美海军横须贺基地。“华盛顿”号为执行长期航海任务于6月14日驶离该港，但中途改变了计划。

“华盛顿”号返港“备战”

据美军相关人士透露，为了参加定于黄海举行的美韩海军联合军演，“华盛顿”号将于近期再次离港。

从军事角度看，“华盛顿”号闯进黄海演习，意义殊不简单，除了对朝鲜施以威慑、警告其勿对韩轻举妄动之外，另一作用就是要彰显美国在东北亚的军事存在，暗地强化在东北亚的军事布防。还有就是通过假设与中国发生军事冲突的演习，来获得有用的经验和情报。美军指挥官詹姆斯·克拉斯卡今年5月发表了一篇题为《中国布局海军霸权》的文章，文中虚构了中美在2015年爆发海战的情景，“华盛顿”号就是文中的主角。有海上“流动军事基地”之称的“华盛顿”号核航母，是在驱逐舰、核潜艇及十余艘其他舰艇护卫下驶往黄海的。难怪美联社将这次演习形容为对中国“极具挑衅性的举动”。

俄罗斯三大旗舰挺进日本海

海军精英悉数出动

“必须增强俄罗斯在亚太地区的存在感。该地区也在期待着我们做出更为积极的举动。”7月2日，俄罗斯总统梅德韦杰夫在哈巴罗夫斯克召开的远东社会发展会议上做出了俄罗斯“出击”亚太的“总动员”。

已经开始的“东方-2010”战略战役演习被外界认为是俄罗斯强调东亚地位的一次军力展示。而参与此次演习的俄罗斯海军精英，就更是显现出了俄罗斯的这一战略雄心。

俄海军在三艘战舰的远航过程中进行了无数次接近于实战的训练——“彼得大帝”号与“莫斯科”号甚至进行了拖曳训练：“彼得大帝”号开始拖曳因“失火”而“失去”动力的“莫斯科”号战舰。

参加演习海军精英悉数出动

参加“东方-2010”战略演习的包括驻扎在西伯利亚军区和远东军区的所有陆军常备部队、空军远程航空兵和前线航空兵部队以及海军的三大主力舰队，全是海军精英。

6月30日，“瓦良格”号导弹巡洋舰、“彼得大帝”号重型核动力导弹巡洋舰以及

“莫斯科”号导弹巡洋舰一齐驶入日本海进行演练。在海军陆战队的配合下，三大战舰不仅进行了水雷战攻防演练、反潜作战等常规训练，而且还进行了包括火炮发射、强行登陆在内的实战性演练。三大舰队的旗舰能够齐聚日本海，本身就是俄海军近

20年来最大规模的一次海上练兵。

在演习期间的第一次合演中，俄罗斯动用了太平洋舰队包括大型登陆舰、大型反潜舰等主战舰在内的30余艘战舰、保障船以及太平洋舰队海军陆战队、航空兵的20余架战机及直升机。

俄海军战略东移背后有深意

俄外交部长拉夫罗夫表示：亚太地区的安全形势不容乐观，朝鲜核问题、领土争端以及恐怖主义，都是俄罗斯安全利益所面临的威胁。此番表态显示，亚太地区在俄罗斯战略棋局中的比重正在上升。俄罗斯的战略重心开始东移是有理由的，而且从技术上

讲，俄罗斯也具备这方面的条件。

俄海军的太平洋舰队具有独一无二的军事地位：由于受狭窄的海峡区所限，波罗的海及黑海基本上形同内海；北方舰队的出海口巴伦支海则是一个浅海；只有太平洋，不仅拥有广阔、深远的出海口，同时还

拥有实际上是封闭的海区——鄂霍次克海及日本海。

俄罗斯一直把核潜艇当成是对付美军航母的“杀手锏”。所以，北方舰队每艘核潜艇出海时，都要出动10艘搜雷舰进行护航。

据《世界新闻报》

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第10179期	中奖号码: 5、1、9		
直选	13823	1000	313
组选3	0	320	0
组选6	18018	160	408
本期全国投注总额:30230782元;本省投注总额:717080元(包含排列5)			
全国福利彩票3D玩法第2010179期中奖号码:760			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	21	1500	1
三等奖	31	500	1
四等奖	637	50	36
五等奖	753	20	61
六等奖	6809	5	520
本期全国投注总额:540734元;本省投注总额:46506元			
全国福利彩票“七乐彩”玩法第2010077期中奖号码:2,5,6,17,21,30			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	87432	0
三等奖	168	3204	12
四等奖	606	200	16
五等奖	7610	50	247
六等奖	12224	10	334
七等奖	98524	5	2870
本期全国投注总额:11201446元			

全国福利彩票“七乐彩”玩法第2010077期中奖号码:2,5,6,17,21,30			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	87432	0
三等奖	168	3204	12
四等奖	606	200	16
五等奖	7610	50	247
六等奖	12224	10	334
七等奖	98524	5	2870
本期全国投注总额:11201446元			

全国福利彩票“七乐彩”玩法第2010077期中奖号码:2,5,6,17,21,30			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	3	1018831	0
四等奖	38	22364	0
五等奖	38	22364	0
六等奖	1473	600	33
七等奖	1473	600	33
八等奖	832924	5	21259
本期全国投注总额:52529162元;本省投注总额:1390159元			

全国福利彩票“七乐彩”玩法第2010077期中奖号码:2,5,6,17,21,30			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	87432	0
三等奖	168	3204	12
四等奖	606	200	16
五等奖	7610	50	247
六等奖	12224	10	334
七等奖	98524	5	2870
本期全国投注总额:11201446元			